



Zpravodaj města POSTOLOPRTY

KVĚTEN 2015

ROČNÍK XXI.

ČÍSLO 5

Ve Skupicích se uklízelo

Občanské sdružení Stopy vyzvalo skupické občany, aby se zapojili do celostátní akce „Uklidme Česko“. Celostátní dobrovolnická akce probíhala převážně v sobotu 18. dubna. Ve Skupicích se do úklidu pustili v neděli dopoledne. Do organizace se zapojili: Osadní výbor Skupice, spolek Sport a Kultura Skupice, z.s. a společnost Hydroclar, výrobce domovních čistíren a bazénů. Uklízela a upravovala se cesta okolo hřiště k suchému rybníku.

Úklid technicky zabezpečilo město Postoloprty přistavením kontejneru a dodáním pytlů na odpad. A že odpadu nebylo málo! Sbíralo se od plastových lahví přes lina, pneumatiky, polystyrény, staré lednice, obrazovky až po plastové součásti aut. Poděkování tedy patří městu Postoloprty a hlavně všem, kteří přišli a s úklidem vydatně pomohli. Ukázali tak, že jim záleží na prostředí, ve kterém žijí. *Děkujeme.*

Jindřiška Riedlová a Pavel Ježek



Den otců 20. 6. ve Skupicích

Stopy vedou do Skupic je název cyklu programů, které pořádají společně občanské sdružení Stopy, Základní umělecká škola Louny a společnost Hydroclar za vydatné pomoci Osadního výboru Skupice a místních občanů. V současné době probíhá příprava oslavy Dne otců.

Den otců je dnem, kdy mají svátek otcové. Na světě se fakticky slaví během celého roku - ve velké většině zemí třetí neděli v červnu. (V mnoha latinskoamerických zemích, Itálii, Portugalsku, Španělsku se Den otců slaví tradičně na den sv. Josefa 19. března).

V České republice se vlastně neslaví, leč oficiálně připadá také na třetí neděli v červnu. První akcí podporující Den otců byl a stále je Tá-

tafest, pořádaný v mnoha městech České republiky od roku 2007. Ve Skupicích se bude slavit **v sobotu 20. června 2015** v době od 10.00 do 17.00 hodin.

Akce bude probíhat nejen na Statku Pohoda, ale i v celé obci a na hřišti. Jak se bude slavit? Přece jídlem, pitím a zábavou. Především pro muže a jejich děti (ale ani ženy nezůstanou stranou) budou připraveny různé zábavné soutěže, hry a dílny. Pro nejúspěšnější otce a jejich děti je připravena řada medailí. Muže jistě zaujme výstava fréz Jiřího Soukupa a traktorů. Nebudou chybět živá zvířata z venkovského statku. Jednoduše: „Přijďte, určitě bude veselo!“

Bližší informace na www.stopy-zs.cz a v příštím čísle Zpravodaje.

Jindřiška Riedlová

